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A. PHAN TRAC NGHIEM

DPAI SO VA GIAI TICH

n

Céu 1: Cho day sé (u, ):u, = S ne N *. Sb hang thtr 13 cua day s6 1a
n+
A2 B L. c. 2. D. 2.
14 15 11 13
A g ju =4 X , s s K
Cau 2: Cho day so ,n e N*. Tim so hang thir 5cua day so.
u,, =u,+n
A. 16. B. 12. C.15. D. 14.
Cau 3: Cho day sb c6 cong thirc tong quat 1a u,=2" thi s6 hang thir n+3 1a
Au,, =2 B.u,,=82" Cu,,=62" D.u,,=06"
Céu 4: Cho day s6 (u,)c6 u, =(—1)". Chon khing dinh diing trong cc khang dinh sau day?
A. Day tang B. Day giam C. Bi chan D. Khong bi chan
Cau 5: Cho day s6 (u,):u, =n’—8n’ =5n+7.Tinh n biét u, =33
A.n=5n=3. B.n=4n=6. C.n=9. D. n=8.
Cau 6: Cho diy s6 (Un) voi Un = __nl . Khang dinh nao sau day la diing?
n+
A. Nam sb hang dau cua day la :_—1;_—2;_—3;_—5;_—5
2 3 4 5 6
-1 -2 -3 -4 -5

B. 550 s6 hang dau cta day la :7,—,—,—,—

C. La diy s tang.
D. Bi chin trén bai s6 1

Cau 7: Cho diy sb %,%,%,%,... . Cong thirc tong quat u, nao la cua day s6 di cho?
n n N n+1 . 2n .
A u, = VneN B.u =—VneN. C.u,= VneN . D.u = VneN .
n+1 2" n+3 2n+1
‘ 1 ‘ .
Cau 8: Day so (un ) co u, = 1 la day so co6 tinh chat?
n+
A. Tang B. Giam C. Khong tang khong giam D. Tét ca déu sai
Cau 9: Trong cac ddy sb sau, day sb nao 1a day s6 giam?
1
A u,=n". B.u, =2n. C.u =n-1. D.un=3—n.
3n—1

Céu 10: Dy s6 (u,)co u, = 14 day s6 bi chin dui bsi?

n

3n+1



A B. C.1 D.3

W | —

1
2

Cau 11: Day s6 nio bi chan dudi boi baoi ;— ?

n n+l
1 —
Acu,=|—1. B.unzi. C.unz—n+i. D.unzg.
2 2 2 2
Céu 12: Trong céc day sb (u, ) cho boi s6 hang tong quat u, sau, day sb nao 1a day sb giam?
Aou, = L . B.un=3n_1. C.u,=n. D.u,=vn+2.
2" n+1
Céu 13: Trong céc day s6 (u,) cho béi s6 hang tong quat u, sau, ddy s nio la ddy so ting?
A. unzi. B. unzi. C.u, =2". D. u, =(-2)".
3" n
A ~ A P ) A A \ 1 2 3 4 A A ) 5 ~ A N \
Cau 14: Cho day so0 c6 cac s hang dau la: O;E;E;Z;g;m .S0 hang tong quat cua day so nay la
2 _
A. u”:n_+1_ B. unzi. C. un:n_—l' D. un=n "
n n+1 n n+l
A ~ A ) ’ A A <\ 1 1 1 1 1 A A ) 5 ~ A \ <\
Cau 15: Cho day so0 c6 cac sO hang dau la: 5;3—2;3—3;3—4;3—5; ....S0 hang tong quat cua day so nay la
A. unzl 1+1. B.u, = 1+1. C. unzi. D.u, = 1_1.
33" 3" 3" 3"

Cau 16: Cho CSC c6 u; va cong sai d. Khi d6 s6 hang téng quat u, bang
A.u,=u;+nd B. up=u;+ (n-1)d C. up=u;+ (n+1)d D. uy=u;-(n+1)d
Cau 17: Day (u,) 1a mot cap sb cong co cong sai d néu

u

— +1 — —
A, —u, =d. B.u"——d. C.u,~u, =nd. D.u,+u, =d.

n

Cau 18: Cho cap so cong co6 u, =—1,u,,, =8. Cong sai d cua cap so cong la

n+l
A.d=-9. B.d=7. C.d=9. D. d =10.

Cau 19: Cho diy s6 u,=7-2n.Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau day?

A . Ba s6 hang déu tién cua day 1a: 5;3;1 B. S6 hang thi n+1 cia déy 1a 8-2n

C. LaCSC void=-2 D. So hang thir 4 cta day 1a -1

Céu 20: Trong céc day s6 (u,) sau, ddy sb nao la cap s6 cong?

A. 1;-3;-7;-11; -15. B.1;-3;-6;-9;-12. C.1;-2;-4;-6;-8. D.1;-3;-5;-7;-9.

Cau 21: Cho CSC (u, ) biét u, =5—2n khi d6 cong sai ctia cap sb cong la

A. -2 B. 1 C.3 D.2

Cau 22: Mot cép sb cong co u; =-5 va d=3 thiu;s béng

A. 27 B. 37 C. 47 D. bap an khac

Céu 23: Cho cép s6 cong (u,) c6 u, =4;u, =1. Gié tri clia u,, bang

A. u,, =31. B. u,,=-23. C. u,=-20. D. u, =15.
Cau 24: Trong cac diy s6 sau day diy s nao 1a CSC?

A3 B. (-3)"! C. 3n+1 D.2n+ 3"

2



Cau 25: Trong cac diy sb sau ddy diy sé nao la CSC?

1y u, =3
Au,=2"+1 B.u,=3n-1 Cu,=|- D.
3 un+1 = l_un
Céu 26: Cho CSCco u, = %,d = —%. Chon khang dinh diing trong cac khing dinh sau day?
A.Sszg B.S5=i C.Ssz—é D.S5=—i
4 5 4 5
Cau 27: Viét ba s xen gitra 2 va 22 dé ta dugc mot cap so cong ¢ 5 s6 hang?
A. 6,12, 18. B. 8,13, 18. C.7,12,17. D. 6, 10, 14.
Cau 28: Cho cép ) cong 1; 5;9; 13;.....Tinh ) hang thu 17.
A. -29. B. 2—57 C.-27. D. 65.
Cau 29: Cho CSC ¢6 u, =—1,d =2,s, = 483. Hoi s6 cac sd hang cia CSC?
A.n=20 B. n=21 C.n=22 D. n=23
Cau 30: Cho CSC c6 d=-2 va S, = 72, khi d6 s6 hang dau tién la
A.u, =16 B.u,=-16 C.ulzL D.ul=—L
16 16
Cau 31: Cho CSC ¢6 u, =—12,u,, =18. Khi d6 tong ctia 16 s6 hang dau tién CSC la
A. 24 B.-24 C.26 D.-26
Cau 32: Cho cép sb cong u,= 5n-2 , biét S,=2576. Tim n ?
A. 30 B. 31 C. 32 D. 33

Cau 33: Xac dinh x dé 3 s6 1—x,x%,1+x 1ap thanh mot CSC.
A. Khong c6 gia tri nao cua x B. x=2 hodc x= -2 C. x=1 hoac -1 D. x=0

Cau 34: Diy s6 (u,) 1a cép s6 nhan vai cong bdi ¢ c6 cong thirc s6 hang tong quat 1a

Au,=u.q". B.u,=u(n-1)qg .Cou, =u'"'.q. D.u, =u.q"".

Cau 35:Basd /2 —1;1;~/2 +1 1ap thanh mot cap s6 nhan vai cong boi 14

ANZ -1, B.1-+2. C. V2 +1. p. L .
J2 +1

Cau 36: Cho CSN ¢6 u, =—%,u7 =-32.Khid6 gla?

A.i% B. 2 C.+4. D. 2.

Céu 37: Cho cép s6 nhan (u,) ¢6 u, =3;u, =12. Hay tim cong boi g.

A V2. B. -2 . C. +/2. D.2.

Cau 38: Cho cép s nhan (un );ul =1, =2.Hoisd 1024 1a s6 hang tha may?

A.11. B. 9. C. 8. D. 10.
Cau 39: Cho cap s6 nhan 2; x ; 18 (v6i x>0). Két qua nao ding?

A x=6 B.x=9 C.x=8 D. x=10.

Cau 40: Cho CSN ¢ u, =—1;q = 1_—;. S6 10% 1a s6 hang thtr bao nhiéu?



A. sd hang th 103 B. s hang thir 104 C.sd hang tht 105 D. s hang thi 106

Cau 41: Cho CSN ¢6 u, = i;us =16. Tim q va s6 hang dau tién ctia CSN?
1 1 1 1 1 1
Ag=—u =— B.g=——,u,=—— Cg=4,u =— D.g=-4,u =——
175175 =717 1 ' 16 7 16

Céu 42: Day s6 (u, ) 1a cap s6 nhan véi cong bdi ¢ 6 cong thirc s6 hang tong quat 1
Acu, =u.q". B.u,=u(n-1)qg .C.u, =u'"'.q. D.u, =u,.q"".
Cau 43: Cho diy s6 (un) 13 mot cép sb nhan c6 s6 hang dau u, vacong boi g . Dang thirc ndo sau diy
sai?
A u,,=uq, (n=1). Bou,=uqg"™", (n22). C.u,=uq", (n22)D.u; =u,_u,,, (k=2).
Ciu 44: Khing dinh nao dudi day sai?
A. S6 hang tong quat ciia cap s6 nhan (un) lau, =u.q"", véicong bdi g va s6 hang dau u,.
B. S6 hang tong quat cua cap s6 cong (u, ) 1a u, =u, +(n—1)d , véi cong sai d va s6 hang dau u, .
C. S hang tong quat ctia cip sd cong (un) la u, =u, +nd, véi cong sai d va s6 hang dau u,.
D. Néu cép sb cong (u,) c6 sb hang dau u,va cong sai d thi tong n sb hang dau cua cép sb la
11(2141 +(n—1)d)
S = 5

CAu 45: Day s6 (u,) 1a cap sO nhan voi cong bdi g # 1 ¢o tong cua n so hang dau tién 1a

n—1 _ n _ nfl_
A.ul(q ] B.ul(l q]. C.ul(qn lj. D.ul(q—lj.
qg -1 l-g¢g qg" -1 qg -1

Ciu 46: Gi4 tri cua 1imik (k € N*) bang
n

,VneN".

A.0 B.2 C.4 D.5
Cau 47: Phat biéu nao sau day 1a sai ?
A. limu, =c (u, =cla hiang s0 ). B. limg" =0 (|g|>1).
C. limlzo. D. limLk:0(k>l,keN).
n n

Cau 48: Chon ménh d¢ diing trong cac ménh dé sau:

A.Néu lim|u,| =+, thi limu, = +o. B. Néu lim|u,| = +oo0, thi limu, = —o.
C. Néu limu, =0, thi lim|u,|=0. D. Néu limu, =—a, thi lim|u,|=a.

Céu 49: Néu limu, = L >0 thi limfu, +9 bing

A VL +3 B. VL +9 C.L+9 D. L+3
Cau 50: Biét limu, =3. Chon ménh deé dang trong cac ménh dé sau.
Atim>e o cim2e = o BogimS T o b gimSe o,
u, +1 u, +1 u, +1 u, +1

Cau 51: Gidi han nao dudi ddy bang +o0?
A. lim(3n* —n’). C. lim(3n* —n). B. lim(n* —4n%). D. lim(3n’ —n*).
Cau 52: Trong bdn gidi han sau ddy, giéi han nao 1a +o0?
4



n’+3n° +2 2n* —3n . o +2n-1 . ont—n+l

A lim————. C. lim—; . B. im———. D. lim
n +n n +3n n—2n 1-2n
Cau 53: Gid tri cua lim ! bang
n+2
A. +oo B. —o0 C.0 D. 1
Cau 54: Gié tri ctia A= lim 2" +21 bing
n —
A. +o0 B. —© C.2 D. 1
Cau 55: Giatricia D = limL bang
' +3n+2
A. +oo B. —© C.0 D. 4
n __ gn+2
Cau 56: Gioi han lim——— co gia tri la
3" 425"
A0, B. L. c.2. . -2
2 3 2
Cau 57: Day s6 ndo sau ddy co gi6i han bang 0?
3 _ _ 3
A 1-4n. B. " c. "t I
n+l1 n n +5n
Cau 58: Day s6 ndo sau day co gioi han bang 0 ?
n n 3
A.unz—2 . B.unzé . C.unzn 3”. D.u,=n"—4n.
3 5 n+l1
‘\’ 2 —A/ N
Cau 59: lim n”+1-vn+2 bang
2n-3
3
A. 5 B. 2. C. 1. D. +o0.
CAu 60: Tinh tong S cta cip s6 nhan 14i v6 han ¢6 s6 hang dau u, =1 va cong boi g = —%.
A. S=2. B.Szg. C. S=1. D.S:g.
2 3
Cau 61: Diy s6 nao sau ddy co gioi han bang —%
_ 4 3 _ 2 2 3 2 _
A. “n:%- B. unzﬂ. C.unz%. -”n:w-
3n” +2n° -1 3n"+5 On” +n" -1 3n” +4n-2
Cau 62: Diy s6 ndo sau ddy co gioi han bang —o
A u, =3n"—n. B.u, =n"-3n". C.u,=-—n"+4n’. D. u, =3n" -2n*.
Cau 63: Trong cac diy s sau ddy, diy sd nao co gidi han khac 0?
A. ((0,98)"). C. ((-0,99)"). B. ((0,99)"). D. ((1,02)").
3 2 , .
Cau 64: Biét lim 22" =% _ L y6i 4 12 tham s6. Khi d6 a - a® bing
an” +2
A. -12. B. 2. C. 0. D. -6.



2
Cau 65: Cho diy sb (u,) véi u =TT 1+2

) an’ +5
gia tri cua tham s a 1a?
A. -4. B. 2. C. 4.
Cau 66: lim1+2+23+'"+n bang
n+2
A. l B. 2. C. 1.
2
N 1 2 N
Cau67:Chou, =——, v, = . Khi d6 lim— bang:
n+1 n+2 u,
A. 1. B. 2. C.0.
R L U 11 1 1.,
Cau 68: Cap so nhan lui vé han 1,——,—,——,..,(-——)",...
24 8 2
m+2n.
A. m+2n=8§. C. m+2n="7. B. m+2n=4.
1+2+22 +..4+2"
lim > — bang
Cau 69: 1+5+5 +...+5
A. 0. B. 1. C. %
5
2 J—
Ciu70. Tim lim Y2 F1=X
xo(-1)" x—1
AL B. —+. c.2.
2 2 ‘ 2
Cau 71. Trong bon gidi han sau day, gidi han nao bang —1?
2 32
A lim =L, B. im >3 fim 2
x—o—0 y 4] x40 §x° — x x>0 x© — 5y
Céu 72. Tim lim (\/x2 “3xtl —x) duoe két qua 1
A. +o0. B. —é. C. —l.
2 2
Cau 73. Tim im (/8" +2x -2+
A. 4. B. % C. l
3 6
3f 2 _ .
Cau 74. Két qua dting cua giéi han 1irr21*42 bing
xX—> X —
A. —L. B.i. C. —i.
12 12 12
R o 3x7=5x+1
Cau 75. Tim lim —————
X—>+00 X +2
A. +o0 B.3 C.0
Cau 76. Tinh lim =" ta duoc két qua I
x-Ir x—
A. -0 B. +o C.0

, trong 46 a la tham s6. Dé (u,) c6 gi6i han bang 2 thi

D. 3.

. 1+00.

D. 3.

rLA \ ~ A A A .. M p
c6 tong la mot phan so toi gian — . Tinh

n

D. m+2n=5.

. lim

N | i

2x +x—1
o 3x 4 x°

N | W



Cau 77. Gia st lim f (x) = L . Trong cic khing dinh sau, khang dinh nao sai ?

X=X,

A lim[f () =[e]. B lim 3l (x) =L
C. lim[f(x)=vL. D lim[-f(x)]=-

2
Cau 78. Tinh lim & 12232
5 T — 5
9 9
A -2 B. -2 c.z
5 5
n . 3x+m . 2
Cau 79. Cho C=lim . Tim m dé C =5.
=2 x+2
A. 3. B. 14. C. 10.
2
Céu 80. Tinh lim™ " 21
x>l Qx4+ 2
A. —o0, B. 0. c. L
2
Ciu 81. Tinh lim Y *+1=3
x—2 x =4
A. 0. B. L. C.2
6
. |x 3|
Cau 82. Tinh 4=Ilim—
3 5x—15"
AL B. L. C. 0
5 5
2 —
Céu 83. Tinh I =lim* >4,
x—l X _1
1
A -1, B. -, c. -1,
2 2 4

Cau 84. Tim cic gia tri thuc cia tham s6 a dé ham sé f (x)=

lim £ (x).

A. a=0. B. a=3. C.a=2. D.
Cau 85. Cho céc gidi han: limf(x) =2; limg(x)=3,Khido M = hm[3f

A. 5. B. 2. C. -6. D.
Cau 86. Gid tri cua 1inl1(2x2 —3x+1) ban

A. 2. B. 1. C. 4. D.

2 —_
Ciu 87: Tim 1im 2% —**+1
x>0 x4

D.5
D.
D
D.
D.
D.
PBr+2-2
o

. +00.

1

3

,khix >2

ax+i,khix£2

0.

a=1.
(x)] bang
3

ton tai



A. +o0. B. —0.
2
Cau 88: Tim lim +2-2
X—>+0 xX— 2
A. —0 B.1
Cau 89. Tim lim (V1= 3) béng
A. 0.

2018\/4){ +1
Cau 90. Tim gidi han: 111}1 010 -
7 (2x+1)

A. 0. B. 22018'

Cau 91. Tinh gidi han llm 1 ta dugc két qua
x—2 X —

A. 4. B. 1.

Ciau 92. Tim hm‘x —4‘ bang
x/3
A. -5. B. 1.
35,2
Céu 93. Tinh 1imM .
x-l 2x -1

Cau 94. Tim hm(x 2)

A. +o0.
Vx+4-2
Céu 95. Cho ham sé f'(x)= x
mx+m+—
4
gidi hantai x=0.
A. m:l. B. m=1.
2
2
Céu 96. Tinh K — fjm Y% 1.
e x+1
A. K=0 B. K=1
Cau 97. Tinh L = lim > -3
3 x 43
A- LZ—OO B. L:O
CAu 98.Tim lim —~—> bang
xo=0 x4+
A B. -3
2

NP +1+2x+1

Cau 99. Tim giéi han D = lim

e I+ x+1+x

A. 4o0. B. —0.

C. +o0 D. -1
C. —o D. +oo

1 1
C. 22019' D. 22017'
C.2. D. 3
C.5. D. -1
C. +oo. D. 2021.
C.0 D. —©

, m 1a tham s6. Tim gia tri cia m d€ ham so co

C. m=0. D mz—E.
C.K==22 D. K=4
C. L=+ D. L=1

C. -1 D.1



Cau 100. Ménh dé nao dué6i day dung?

A. lim (\/x2+x—x)=0 B. lim (\/x2+x—2x)=+oo

C. lim (\/x2+x—x)=% D. lim (\/x2+x—2x)=—oo
' — 327 +2 .
Cau 101. Tinh giéi han A= lim ———— ta dugc ket qua.
=1t —4x + 3
A. -00. B. +c0. C.% D. 1

4
-1 .
Cau 102. Tinh gidi han lim 12—6 ta nhan duogc két qua.
T—=-2 -+ 2%
A. - 8. B. 0. C.-00. D. +o0 .

Céu 103. Cho lim (\/ 9x” +ax +3x) =-2. Tinh gia tri cia a.

X—>—0

A. 6. B. 12. C.6. D. -12.

Cau 104. Trong cac m¢nh dé sau, ménh dé nao dang?

[ 4 _ [ 4 _ [ 4 _ [ 4 _
A tim Y T B im YT . Coim T o D im YT .
xo=o 1 —2x oo | —=2x oo | -2x x>0 1 —2x
f— 2— N
Cau 105. Cho biét lim Y% ~¥5 _ 2 Gis i ciia @ biing
x>0 a|x|+2 3
2 4
A. 3. B. ——. C. 3. D. —.
3 3

CAu 106. Cho lim Y224 =4 _ 4 (4 £ 1a phan s6 151 gian. Tinh 24-+5°?

x—4 x_4

A. 22. B. 66. C. 14. D. 70.

_3 r r
Ciu 107. Cho lim Y F37VXH3 4 (i @ 13 phan s6 t6i gian. Tinh @+
=l x"=3x+2 b b

A1, B. -4, C.7. D. 5.
2
Ciu 108. Cho lim & 2%+ _ | Tinh a2 9
=2 x4 2
Al 11, B. -4 C. -3. D. -1.

Cau 109. Nguoi ta can trong 10000 cdy theo hinh mot tam giac can nhu sau: hang thi nhat trong 1
cdy, hang thir hai trong 3 cdy, hang thi 3 trong 5 cdy, hang thir tu trong 7 cdy,... (xem hinh
v&). Hoi c6 bao nhiéu hang cay duoc trong?

A. 200. B. 50. C. 100. D. 150.



CAu 110. Ban An cén xép 15 cot déng xu theo thir ty cot thir nhét c6 2 déng Xu, cac cot tiép theo ctr
tang ba dong mot cot so véi cot dung trude. Hoi ban An can bao nhiéu dong xu dé xép?

T ——

e— [ —

- o | e —— | S———

e — A ——

% b———— b —— ]
C———I——————] #&»

cot 1 cot 2 cot3 cot 4 cots
A. 543 (d6ng xu). B. 345 (ddng xu). C. 453 (ddngxu).  D. 435 (dong xu).
HINH HQC

Cau 1: Khang dinh nio sau diy ding?

A. Hai dudng thang chéo nhau thi chiing khong c6 diém chung.

B. Hai duong thang khong c6 diém chung 1a hai duong thang song song.

C. Hai duong thing song song v6i nhau khi ching ¢ trén ciing mot mét phang.

D. Khi hai duong thang ¢ trén hai mit phing thi hai duong thang d6 chéo nhau.
Cau 2: Trong khong gian, cho ba duong thang phan biét a, b, ¢ trong d6 a // b. Khang dinh nao sau
day khéng dung?

A. Néu a//c thi b//c

B. Néu ¢ cit a thi c cat b

C.Néu A4 € ava B € b thi ba dudng thing a, b, AB cling & trén mot mit phang.

D. Ton tai duy nhat mot mat phang qua a va b.
Cau 3: Cho hinh chép S.4BCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh. Goi d 1a giao tuyén ciia hai mét phing
(SAD) va (SBC). Khang dinh nao sau day dang?

A. d qua S va song song véi BC B. d qua S va song song v6i DC

C. d qua S va song song voi AB D. d qua S va song song vdi BD.
Cau 4: Cho hinh chop tir giac S.ABCD. Goi M va N lan luot 14 trung diém cta S4 va SC. Khang dinh
nao sau day dung?

A. MN//mp(ABCD) B. MN//mp(SAB) C. MN//mp(SCD) D. MN//mp(SBC)

Cau 5: Cho hinh chép S.ABCD cé diy ABCD 1a hinh binh hanh. M 1a mot diém ldy trén canh S4 (M
khong trung v6i S va A). Mp(a) qua ba diém M, B, C cit hinh chop S.ABCD theo thiét dién 1a

A. Tam giac B. Hinh thang C. Hinh binh hanh D. Hinh chir nhat
Cau 6: Cho duong thang a — mp(P) va duong thiang b < mp(Q). Ménh d& nao sau diy khong sai?
A.(P)/I(Q)=allb B.a//b= (P)//(Q)
C.(P)/II(Q)=all (Q)vab/l(P) D. a va b chéo nhau.
Cau 7: Cho duong thang a — mp(e) va dudng thang b < mp(f). Ménh d& nio sau day sai?
A. (/I (Py=all b B.(a)// (B)=all (P
C.(o)ll(B=b/ (o) D. a va b hodc song song hodc chéo nhau.

Cau 8: Cic ménh dé sau, ménh dé nao dang?

A. Hai dudng thang lan lugt nam trén hai mit phang phan biét thi chéo nhau

B. Hai duong thiang khong c6 diém chung thi chéo nhau

C. Hai duong thing chéo nhau thi khong c6 diém chung

D. Hai dudng thiang phan biét khong song song thi chéo nhau
Cau 9: Cho hinh hop A4BCD.A'B'C'D'. Mp(AB'D’) song song voi mat phang nao trong cic mit phang
sau day?
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A. (BCA") B. (BC'D) C.A'CO) D. (BDA")
Cau 10: Cho dudng thang ¢ nam trén mp (o) va dudng thang b nam trén mp (). Biét (a) // (f).Tim
cau sai.

A.all () B.b// () C.al/lb D.Néucoémotmp () chiraa vabthia//b.

Cau 11: Cho hinh chép S.ABCD cé day ABCD 1a hinh binh hanh tdim O. Lay diém [ trén doan SO sao
N

cho "3 BI cét SD tai M va DI cit SB tai N. Tt giac MNBD 1a hinh gi ?
A. Hinh thang B. Hinh binh hanh
C. Hinh chir nhat D. Tt dién vi MN va BD chéo nhau.

Cau 12: Cho hinh chop S.ABCD , ddy ABCD 1a hinh binh hanh. G 1a trong tdm tam giac SAD . Mat
phang (GBC) cat SD tai E. Tinh ti s g—g :

1
L D.2.
2 2
Céu 13: Cho dudng thang a va mit phang (P)song song véi nhau. Khi d6 sé dudng thang phan biét

Al B C.

W N

ndm trong (P) song song véi a 1

A.2 B. vd s6 C.0 D.3
Cau 14: Cho tir dién ABCD vé6i M, N lan luot 1 trong tim cac tam giac ABD, ACD.Xét cac khing
dinh sau

Iy MN// mp (ABC) (Iy MN // mp (BCD)

(IITy MN /! mp (ACD) (IV) MN // mp (ABD)

Céac ménh dé nao dung ?

A. LI B. II, III C. 1L, IV D. I IV.

Cau 15: Cho hai dudng thang phan biét a va b trong khong gian. Cé bao nhiéu vi tri twong dbi giita a
vab?

A.l B.2 C.3 D. 4.
Cau 16: Trong khong gian c6 bao nhiéu vi tri tuong ddi giita dudong thang va mat phang ?
A. 1l B.2 C.3 D. 4.

Cau 17. Cho ba vecto a,b,¢ khong ddng phang. Xét cac vecto x=2a —I;;; = —4q + 2b;
z=-3b—2¢ . Chon khing dinh dting?
A. Hai vecto ;;E cung phuong. B. Hai vecto ;c;; cung phuong.
C. Hai vecto x;z cing phuong. D. Ba vecto };};2 dong phang.

Cau 18. Cho hinhvh(f)p ABCD.A'B'C'D' ¢6 tit ca cac canh déu b?mg nhau. Trong cac ménh dé sau,
ménh d¢€ nao c6 thé sai?

A. AC' L BD. B. BB' 1 BD. C. AB1LDC'. D. BC' L A'D.
Cau 19. Cho hinh hop 4BCD.A,B,C,D,. Chon khang dinh dting?

A. ﬁ,ﬁa,ﬁa dong phang. B. 551,25,13: dong phang.
C. C—DI,E,AI—C ddng phang. D. E,E,@ dong phéng.

Cau 20. Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’'. Gia sir tam giac AB'C va A'DC’' déu c6 3 gbc nhon. Goc
gitra hai duong thang AC va A'D la goc nao sau day?

A. BDB'. B. ABC. C. DB'B. D. DA'C'.
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Cau 21. Cho tir dién ABCD ¢6 AB=AC=AD va BAC = BAD =60°. Hiy xac dinh goc giita cap
vecto AB va CD.

A. 60°. B. 45°. C. 120°. D. 90°.
Cau 22. Cho tir dién ABCD ¢6 AB= AC = AD va BAC = BAD =60°. Hay xéc dinh goc giita cip
vecto AB va CD?  A. 60°. B. 45°. C. 120°. D. 90°.

Cau 23. Cho hinh E:h(')p S.ABCD c6 Qéy 1a hinh vuéng ABCD canh bang a va cég canh bén déu bang
a.Goi M va N lan luot 1a trung diém cua 4D va SD. So do cua goc (MN,SC) bang

A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.
Cau 24.Cho mot hinh thoi A4BCD canh a va mot diém S nam ngoai mit phang chira hinh thoi sao
cho S4=a va vudng goc v6i (ABC). Tinh goc gilta SD va BC

A. 60°. B. 90°. C. 45°. D. 30°.

Cau 25. Cho tir dién ABCD.Goi M, N, I lan luot 1a trung diém cua BC, AD va AC. Cho
AB=2a , CD=2a2 va MN =a~/5. Tinh géc (/):(AB, CD)

A. 135°. B. 60°. C. 90°. D. 45°.

B. PHAN TU LUAN
Bai 1:
1) Cho cap sb cong (u,) ¢6 u, =2017;u; =1945 . Tinh u,, .
2) Cho cip sb cong (un) cou,=-3 va téng ctua 9 sé hang dau tién la S, =45. Cép s6 cong trén co
S =7?
3) Cho cap s cong (uy) co us =—15, uy = 60. Tinh tong cuia 20 s6 hang dau tién ciia cap s6 cong do.
4) Cho day s6 (un) 12 mot cap sb cong co u, =3 vacongsai d =4. Biét tong n s6 hang dau cia diy
s6 (u,) 1a S, =253. Tim n.
5) Biétbénsd 5; x; 15; y theo thtr tu 1ap thanh cép ) cong. Gia tri cua biéu thirc 3x+2 y bﬁng.
6) Cho cép s6 nhan c6 u, = 9,u, = 2187,¢q = 3. Hoi cap s6 nhan d6 c6 may s hang.
7) Cho cap s6 nhan (u, ) c6 u, =3, céng bdi g =-2. Héi —192 1a s hang thtr may cta (u, )?
8) Mot cap s6 nhan c6 s6 hang dau u, =3, cong boi ¢ =2. Biét S, =765. Tim n?

Bai 2: Tim s6 hang dau va cong sai ciia cap so cong, biét

2) u1+u5—u3=10 b) u2+u5—u3=10 0 u3=—15
“1+”6:17 u4+u6=26 u, =18
Bai 3: Tim s6 hang diu va cong bdi ciia cAp s6 nhan, biét
2) u4—u2=72 b) ul—u3+u5=65 0 u3+u5=90
Us — Uy =144 u; +uy =325 U, — U =240
Bai 4:

a) Gitra cac sb 160 va 5 hiy dat thém 4 s nita & dugc mot cAp sé nhan.

b) Giita cac s6 243 va 1 hay dat thém 4 s nira dé dugc mot cip sé nhan. Tinh tong cac s6 hang cua
cap so nhan do.

Bai 5:
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a) Cac sO x+6y, Sx+2y, 8x+y theo thu ty d6 lap thanh mot cap so6 cong, dong thoi, cac so x+§,

y—1, 2x—3y theo thu tu d6 lap thanh mot cap s nhan. Hay tim x va V.

. 3 _ gy 2 £ xoq. 148 . .
b) Tim 4 s0 hang dau cua mdt cap so nhan, bict rang tong 3 s6 hang dau la 5 dong thoi, theo thir tu,

chung 14 s6 hang thtr nhét, thir tu va thir tdm cta mot cap sd cong.

Bai 6: Mot khu rimg c6 trir lugng g6 1a 4.10° mét khéi. Biét tbe do sinh trudng ciia cac cdy & khu rimg
do 1a 4% moi nam. Hoi sau 5 ndm, khu rirng do sé c6 bao nhiéu mét khoi go

Bai 7: Tim cac gidi han sau

2 4
1) lim 22 =n*3 2) lim— 2"t 3) lim L
3n% +2n+1 n’ +4n® +3 (n+DQ2+n)n> +1)
2 n n n+l
4y lim— 1 5) limA> 6) lim2> 7
2nt +n+1 443" 2.5"+7"
. 2n 45t . N4n?+1+42n-1 AP +3-n-4
7) hm—n 8) lim 9) lIim———
1+5 Jn? +4n+1+n Vn?+2+n

10) 1im(n3 _3p2 +5) 11)1im(1—2n3 +3n3 —4n4) 12) 1im(1—3" +2.4")

13) 1im(1+3"+2 —5.2") 14) lim(1+n2 —n* +3n+1j 15) lim(\/nz S +2)

Cau 8. Tim céc gidi han:

2
. x"+3x-10 4x-3Y . x*=5x+6
1) limY——=>r "~ 2) 1 3) lim——2X*O
) im e —sr—2 ) 333(2“7) ) -4 x2 _12x 420
4 — J— — —
4)lim————— ! 5) lim—> =% 6) lim 3=t
x>l y +2x_3 x—>5\/§_\/; x—2 x_z
3 _ _3
7) lim—— 8) fim Y4 =2 9) lim 1 —¥**1
x—0 /1+x_1 x—2 x_2 x—0 3x
20 30
10) fim 52X +2 1) lim (V? —x =2 +1) 12) fim 22 =3) (3"50”)
=2 JAx+1-3 x>0 ¥ (2x+1)

13) lim (\/xQ +100 +

T——00

3 o2
14) lim (\/598 + 20 +a:x/3) 15) A= lim = —3% £2

g——00 =1 p? 443

. 2z’ — 5T +2 . T—r+2 4 +3x—
16) hm—+ 17) hm—+ 18) lim w
T—2 $2+5—3 T—2 4$+1_3 x>t x° —3x 45
N .« . 5 . 2020+x_2 J a y. a N ~ A Ao .y , .« . 5 2 2
Bai 8: a) Gia tri cia lim—; bang — (v&i — la phéan so t6i gian). Tinh gia tri ctia a” —b°.
ol x4 x =2 b b

o N rx+2-Y7x+1 a2
b) Biét lim =
ol V2(x-1) b

s ~aox ., ; AT
+c (V61 a;b;ceN va 3 toi gian). Tinh gia tri cua a+b+c

+1 X Jf(x)+2x+1-x
Bai 9: a) Cho f(x) la ham da thtc thoa man 1in%f(x—)2: a va ton tai linzl f( ) 2 =T
xX—> X — x> x -

Tinh gia tri cia T theo a.
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. . . Jx— i x>2 s
b) Tim céc gia tri thyc cuia tham s0 a dé ham s0 f'(x) = X=2+3 khixz2 deé ton tai lim /' (x).
ax—1 khi x <2 ¥2

Bai 10: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 didy ABCD la mot hinh thang véi ddy AD va BC. Goi I va J lan
luot 14 trong tim cac tam gidc SAD va SBC. Mit phang (ADJ) cit SB,SC lan luot tai M,N. Mt
phing (BCI) cit SA,SD tai P,Q.

a) Chiing minh MN song song véi PQ.
b) Gia st AM cat BP tai E; CQ cdt DN tai F. Chiing minh EF song song vdi MN va PQ.

Bai 11: Cho hinh chép S.ABC. Goi G,,G, lan luot 14 trong tim céc tam gidc SBC va SAB.

a) Chung minh GG, / AC.

b) Tim giao tuyén clia hai mat phang (BG,G,) va (ABC).

Bai 12: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh thang v6i day 16n AB. Goi M,N theo thir tu 1a
trong tdm cua cac tam gidc SCD va SAB.

a) Tim giao tuyén ciia cic cdp mit phang : (ABM) va (SCD); (SMN) va (ABC).

b) Chimg minh MN // (ABC).

c) Goi d la giao tuyén ciia (SCD) va (ABM)con L] lan luot la cac giao diém cta d véi SD,SC.
Chimg minh IN // (ABC).

d) Tim cac giao diém P,Q ciia MC v&i (SAB), AN véi (SCD). Chimg minh S,P,Q thang hang.

Bai 13: Cho hinh lang tru ABC.A'B'C'. [,G,K lan luot 1a trong tdm cac tam giac ABC, ACC' va
A'B'C' .Chuing minh

a) IG // (ABC'). b) GK //(BB'C'C).

Bai 14: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ¢y ABCD la hinh binh hanh va M,N,P lan luot 13 trung diém cac
canh AB,CD,SA.

a) Chung minh (SBN)// (DPM).

b) Q 1a mét diém thudc doan SP (Q khéc S,P). Xac dinh thiét dién cta hinh chép cét boi (a) di qua
Q va song song v&i (SBN).

¢) X4c dinh thiét dién cuia hinh chép cdt béi () di qua MN song song v6i (SAD).

Cau 15. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ddy 1a hinh thoi canh a, SA = a3 ,8A 1 BC'. Tinh gbc gifta hai
duong thang SD va BC?

Cau 16. Cho ttr dién ABCD c6 AB=CD=2a. Goi M, N lan luot la trung diém ctia BC va AD,

MN = a~/3 . Tinh géc giira hai dudng thing AB va CD?

Cau 17. Cho hinh chép S.4BCD ¢6 tit ca cac canh déu bang «. Goi I va J lan lugt 14 trung diém cua
SC va BC . Tinh so do cua goc (1J,CD) ?

CAu 18. Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 canh a. Goi M 1a trung diém AD . Tinh BM'.BD' .
Cau 19. Cho hinh chop §.4BC c6 BC = a2 , cac canh con lai déu bang « . Tinh goc giita hai vecto
SB va AC.

Céau 20. Cho t&r dién ABCD c6 CD = %AB . Goi I, J, K lan luot 13 trung diém cua BC,AC,BD. Cho

biétJK = %AB . Chimg minh: CD 1L 1J . Hét
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